



Житель города Воткинска осужден за совершение изнасилования

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело в отношении 32-летнего, ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении изнасилования. Насильник напал на свою жертву в салоне автомобиля, на котором пообещал довезти 17-летнюю девушку до дома. Однако, поехал злодей не в сторону дома, а свернул на проселочную дорогу и, заехав в лес, угрожая ножом, изнасиловал ее на переднем сиденье автомобиля. Девушка рассказала о произошедшем своей матери, которая обратилась с заявлением в правоохранительные органы, после чего насильник был задержан. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР дерзкому насильнику предъявлено обвинение в совершении изнасилования, он арестован. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693789>